

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ГЛАВЫ

04.08.2016 № 630

О подготовке проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области

В соответствии со статьей 31 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьями 8, 30 Устава муниципального образования город Гусь-Хрустальный с учетом протокола комиссии по землепользованию и застройке г.Гусь-Хрустальный от 18.07.2016 № 27, рекомендаций, содержащихся в заключении комиссии по землепользованию и застройке г.Гусь-Хрустальный от 13.01.2016, постановляю:

- 1. Внести изменения в Правила землепользования и застройки муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области утвержденные решением Совета народных депутатов муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области от 21.05.2008г. № 32/3 в части изменения градостроительного регламента зоны Пр-1 «Зона озеленения санитарно-защитных зон».
- 2. Муниципальному казенному учреждению «Управление имущества, землеустройства и архитектуры» г. Гусь-Хрустальный организовать работу:
- по подготовке проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Гусь-Хрустальный Владимирской области;
- по подготовке градостроительного задания на разработку проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Гусь-Хрустальный Владимирской области.
- 3. Срок подготовки проекта изменений в Правила землепользования и застройки МО город Гусь-Хрустальный, указанного в пункте 2 настоящего постановления, составляет 30 дней с даты опубликования настоящего постановления.

- 4. Установить, что предложения физических и юридических лиц по внесению изменений в Правила землепользования и застройки МО город Гусь-Хрустальный о порядке, содержании и сроках подготовки проекта изменений в Генеральный план города Гусь-Хрустальный, указанного в пункте 2 настоящего постановления, принимаются в отделе «Приемная по обращениям граждан» Администрации муниципального образования город Гусь-Хрустальный по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 1, кабинет 30 или по электронной почте в адрес: www.gusadmin.ru/priem/ с момента опубликования настоящего постановления.
 - 5. Опубликовать данное постановление в средствах массовой информации.
 - 6. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

И.о. главы города

Н.С.Мокров